



# Mali delničarji znova prekrižali načrte Matjažu Gantarju

**Matjaž Polanič**

**Ljubljana** – Mali delničarji KD Group, ki skupaj sicer premorejo le nekaj odstotkov lastništva, so včeraj ponovno prekrižali načrte **Matjažu Gantarju**, predsedniku upravnega odbora KD Group.

Čeprav **Aleksander Sekavčnik**, **Sergej Racman**, **Matjaž Gantar** in **Tomaž Butina** skoraj v celoti obvladujejo lastništvo KD Group, se jim

je na včerajšnji skupščini po robu postavila manjša skupina malih delničarjev z **Danilom Petehom** na čelu, ki je preprečila izglasovanje pooblastila za nakup do desetih odstotkov lastnih delnic.

KD Group ima namreč poleg rednih delnic izdane tudi prednostne delnice, ki pa imajo ključno besedo pri morebitnih spremembah statuta ali pri pooblastilu za nakup lastnih delnic. Mali delničarji, zbrani okoli nekdanjega direktorja **Marlesa Danila Peteha** in **Boštjana Vovka**, Gantarju sicer že več let preprečujejo načrtovan nakup lastnih delnic. Spomnimo, da Gantarju tudi lani zaradi nestrinjanja imetnikov prednostnih delnic ni uspelo dobiti pooblastila za nakup lastnih delnic, pred tem pa je dobil le nekoliko »okrnjeno« pooblastilo.

Nakup desetih odstotkov lastnih

**Skupina malih delničarjev KD Group**, zbrana okoli nekdanjega direktorja **Marlesa Danila Peteha** in **Boštjana Vovka**, je na včerajšnji skupščini ponovno prekrižala načrte predsedniku upravnega odbora KD Group **Matjažu Gantarju** (na fotografiji), ki je ponovno ostal brez zelenega pooblastila za nakup lastnih delnic.



Fotografija Luka Cjuha/dokumentacija dnevnika

delnic bi sicer KD Group stal okoli 9 milijonov evrov oziroma še nekoliko več, če bi lastne delnice kupovali na neorganiziranem trgu. Po predlogu upravnega odbora KD Group bi namreč cena delnice (v primeru nakupa na neorganiziranem trgu) od povprečne mesečne cene lahko odstopala celo do 25 odstotkov. KD Group ima sicer že zdaj v lasti 3,9 odstotka lastnih delnic, vendar jih je večino kupila kar **Adriatic Slovenica**.

Ker je KD Group lani ustvaril več

kot 50 milijonov evrov izgube, delničarji letos dividend niso dobili izplačanih, podobno kot so brez njih ostali tudi lani. Zaradi finančnih težav se je moral sicer KD Group umakniti iz številnih trgov, med drugim tudi z romunskega in ukrajinskega. KD Group je sicer v prvih treh mesecih letošnjega leta ustvaril še slab milijon evrov čiste izgube, konec marca pa je imel ob 161 milijonih evrov kapitala skoraj 170 milijonov evrov finančnih obveznosti.